

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2021年3月

4

星期四

辛丑年正月二十一

安康日报社出版

第18595期

今日八版

安康新闻网

www.ankxw.cn

风雨同舟照初心，团结奋进新征程

——写在全国政协十三届四次会议开幕之际

攻坚克难奋进路，凝心聚力再出发。乘着新时代的春风，2000多名全国政协委员聚首北京，出席全国政协十三届四次会议。随着“两会时间”开启，我们迎来了团结奋斗的新起点。

2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对错综复杂的国际国内形势，以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上、艰苦奋斗，在世界上率先控制住疫情蔓延，在全球主要经济体中率先实现经济正增长，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，脱贫攻坚目标任务如

期完成，各项事业蒸蒸日上、捷报频传。这是中国共产党坚强领导的结果，是14亿中国人民万众一心、顽强拼搏的结果，也凝聚着人民政协履职尽责的重要贡献。

一年来，人民政协坚持中国共产党对政协工作的全面领导，坚持团结和民主两大主题，有效组织各党派团体和各界人士建言资政、凝聚共识。在抗击疫情的非常时刻，在脱贫攻坚的广阔战场，在事业发展的各个领域，人民政协围绕党和国家中心工作求真务实、真抓实干，以实际行动和履

职成效交出合格答卷，展现了社会主义协商民主的独特优势和生机活力。

2021年是中国共产党成立100周年，也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。开好今年的政协会议，对于统一思想、鼓舞干劲、汇聚力量具有十分重要的意义。人心是最大的政治，团结是最强的力量。当今世界，百年未有之大变局正加速演进，我国正处在实现中华民族伟大复兴的关键时期。越是接近目标实现，越是形势复杂，(下转三版)

为推动高质量发展提供坚强组织保证

——2020年安康组织工作综述

通讯员 安组轩

2020年，是历史长河中不平凡的一年，也是安康组织工作不平凡的一年。这一年，我们抢抓习近平总书记来陕考察的历史机遇，坚持把握政治大局，向中心聚焦、为大局聚力；这一年，我们全力应对新冠肺炎疫情带来的不利影响，始终保持政治定力，筑牢战斗堡垒，汇聚红色能量；这一年，我们紧盯决战决胜脱贫攻坚主战场，坚决扛牢政治责任，补短板强弱项、固根基扬优势……以忠诚实干担当为推动安康高质量发展书写了一份厚重提气的“组工答卷”。

强化理论武装

筑牢“国之大者”思想根基

2020年4月，习近平总书记来安康考察，极大地鼓舞了安康人民、为安康带来了千载难逢的发展机遇。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，进一步增强对“国之大者”的责任感和使命感，是安康站在新的历史起点上的首要政治任务。

分期分批举办习近平总书记来陕考察重要讲话精神专题学习班，对31

名厅级领导干部和124名县处级领导干部进行集中培训。围绕“学习习近平总书记来陕考察重要讲话——弘扬延安精神、净化政治生态”举办专题研讨班，培训153名正处级以上领导干部。

市本级先后举办党的十九届四中、五中全会及延安精神等专题培训班，实现培训全覆盖。各县区各部门举办专题学习班和研讨班300余场次，采取多种形式

培训科级以上干部6400余人次。同时，推动各级党组织把习近平总书记系列重要讲话精神列为理论中心组、“三会一课”重要学习内容，在深学细悟中增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

2020年9月28日上午，一场别开生面的“党课开讲啦”活动在安康职业技术学院大礼堂火热进行。与此同时，直播间里观看人数不断攀升，最高达到17万人。线上和线下，大家被来自抗疫一线、脱贫战场、乡村振兴道路上的先

进事迹和奋斗故事深深感染……在市级党课集中展示活动的示范带动下，各级各部门持续深化“百名讲师上讲台、千堂党课下基层、万名党员进党校”“党的创新理论万场宣讲进基层”等活动，党课从教室、会议室走进田

聚焦大战大考 在抗疫战贫中砥砺初心使命

疾风知劲草、烈火见真金。始终把重大斗争、重大任务当作淬炼党性的“磨刀石”和“试金石”，在抗疫前沿、扶贫一线检验党员干部初心使命。

年初，面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，市委组织部第一时间印发《通知》，向全市组织系统、广大党员干部吹响

“集结号”。全市8712名镇村（社区）干部、6215名驻村干部、2万余名机关企事业单位党员干部闻令而动、积极投身联防联控工作。

在抗击疫情中，全市共建立临时党组织2000余个，300余人在抗疫一线递交入党申请书，火线发展党员36名，涌现出冉仁玉、张松岩、李宗国等一大批优秀共产党员代表。市县共列支专项党费340余万元，全市党员自愿捐款1071万元。

及时出台激励关爱疫情防控一线党员干部13条措施，对作出突出贡献的党员干部，在职称评定、提拔晋升、考核表彰等方面予以倾斜。组织抗疫宣讲团在全市进行宣讲，大力弘扬伟大的抗疫精神。

在疫情常态化防控期间，全市共选派3000余名党建指导员助力企业复工复产，引导广大党员干部冲锋在前、勇挑重担，为实现“六稳”“六保”贡献力量。

同时，全力鏖战脱贫攻坚主战场。全市956名市县领导和“总队长”、1089名第一书记、4854名驻村干长期奋战在脱贫攻坚最前沿。3万余名有帮扶能力的农村党员公开为民(下转四版)

本报讯(记者 李隆均 通讯员 石磊)日前，记者从市农业农村局获悉，2020年我市农业农村部门全力抓好春季农业生产，率先推进农业生产复工复产达效，出台了一系列支持农业产业发展、民生保障等措施，全市农业农村工作取得了显著成效。

2020年，我市特色产业快速发展，生猪存栏125.86万头、出栏180.01万头，同比增长6.5%、1.5%，肉类总产量增长2.9%，牛羊禽产业稳定提升，畜牧业增加值省考指标超额完成。新建改建茶园13.78万亩，茶叶产量4.35万吨，增长12.4%，面积产量居全省第二，综合产值249亿元。全市茶叶出口额达1.16亿元，占全省94%。魔芋面积55万亩、产量62万吨，魔芋种植面积、产量和加工能力全省第一，农业产值46.6亿元，规模工业产值达70亿元。生态渔业产量4.16万吨，同比增长0.18%，总产值20.09亿元。

持续实施“十百千万”和“百园航母、千园提升、村村覆盖”工程，新培育市级以上龙头企业70家，认定市级龙头企业37家，培育市级以上产业化联合体60家，认定市级产业化联合体25家，累计培育市级以上龙头企业290家；新培育市级以上示范农民专业合作社34家，认定市级以上示范家庭农场66家；培育高素质农民1914人，职业农民总数达12491人；认定市级现代农业园区32个，创建航母园区15个，已获批创建省级现代农业产业园4个，各级各类现代农业园区总数达到1340个，较“十二五”末增加了985个。

下一步，我市农业农村部门将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，以乡村振兴战略为总抓手，坚持农业现代化与农村现代化一体设计、一并推进。

我市一科研成果获国家实用新型专利授权

本报讯(通讯员 李夏)近日，市农科院申报“一种山地猕猴桃栽培用施肥装置”实用新型专利成果获得国家知识产权局授权，专利号为2020865722.4，专利权人为市农业科院研究院。

“一种山地猕猴桃栽培用施肥装置”为克服山地种植猕猴桃施肥效率低、效果差的缺陷，通过沿山地坡度在土层中铺设施肥总管、沿栽植坡度垂直

铺设施肥支管，实现山地猕猴桃栽植施肥作业，降低了施肥的难度及劳动强度，提高了施肥吸收率，达到更好的施肥效果。

近年来，市农科院积极开展知识产权相关技术活动，鼓励技术人员创造发明。此次实用新型专利的授权，是对该院科研工作的再次肯定，同时激励该院加快专利成果转化，更好服务于企业和服务于社会。

安康高新区出台企业稳岗促产奖励措施

本报讯(通讯员 孟黎)为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅发布的《关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》和中共陕西省委办公厅、陕西省人民政府办公厅《关于提倡人民群众就地过年做好春节期间服务保障工作的通知》精神，纵深推进安康市“产业项目建设年”活动，安康高新区于春节前夕出台了支持2021年春节期间企业稳岗促产的奖励措施，动员外省外市企业员工“就地过年”，鼓励企业稳岗留工促生产，通过发放稳岗补贴，送出了诚意满满的“政策大礼包”。

据悉，这次出台的政策奖励对象为

安康高新区辖区内规模以上工业企业、重点项目建设施工企业(房地产项目除外)，申报时间截止为3月15日。对2月5日至2月26日期间，累计在岗10天(含)以上，户籍为省内市外的员工，按照每人600元的标准给予一次性稳岗补贴；户籍为省外的员工，按照每人1000元的标准给予一次性稳岗补贴。对在春节期间(2月11日至2月17日)在岗加班户籍为市外的员工，在企业发放加班费的基础上，根据实际在岗的员工数、工作天数，按每人100元/天的标准给予补贴，申报稳岗补贴的企业员工须在2月5日至2月26日期间未离开安康市境内。

群众心里有本账

——记全国脱贫攻坚先进个人镇坪县公安局交管大队教导员覃涛

通讯员 姚正坤 马艳

期盼什么就去谋划什么。

2016年底，结合落实易地搬迁扶持政策，在与镇党委、镇政府达成共识后，覃涛与县搬迁部门反复对接，最终确定在白珠村2组新建搬迁安置点。为保证进度，他带领村干部，白天在工地督工，晚上研究制定脱贫计划。

2016年8月底，县上结合脱贫攻坚现状，选派县公安局交通管理大队教导员覃涛到牛头店镇比较贫困的白珠村担任村“第一书记”，从此，不到40岁的覃涛就与白珠村全体村民一起，迈上了向贫困发起总攻的突围之路。

见山腰的部分群众没有水吃，不通公路，基础设施建设依然落后，覃涛带领村干部跑农业农村水利、交通、发改等部门，争取支持，在村里建设饮水工程4处，铺设饮水管道6.9公里，村里安全饮水实现全覆盖。新修建3条产业路、沥青路、通组水泥路共计8.1公里，联户路2.8公里，基本实现户户通公路，配套建成道路安防设施3公里，彻底解决了村民的住房、饮水和交通等基础设施问题。

顺应民心 找准致富路子

2018年元月，春节已临近，寒风中夹杂着雪花和雨丝，温度急剧下降。覃涛来到村文书唐良彬家，一进屋唐良彬就说：“现在村里群众有房住、通了自来水，家家户户还通上了公路，可致富依然还是一个难题。”(下转三版)



常务副校长夏崇庆感触尤为深刻：“为什么学？就是要用我们党一百年的奋斗历程、辉煌成就和宝贵经验来激励人、教育人、启迪人、滋养人，为全面建设社会主义现代化国家而奋斗有为。学什么？要把我们党的光辉历程、伟大贡献、初心宗旨、理论成果及伟大精神作为学习重点。怎么样学？作为党的好声音的传播者，我们要先学一步、学深一点，学原文、悟原理，学有所得、知行合一。”

“我把党史学习教育作为理论武装工作的重要内容，纳入党委(党组)中心组学习计划、基层理论宣讲课题和各类宣传教育活动方案，推动广大党员干部群众掌握党史知识，学好创新理论，以此明理、增信、崇德、力行，在各自的岗位上发光发热，为‘十四五’开好局、起好步贡献力量。”石泉县公安局党委副书记、政委李小康说。

“在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，开展党史学习教育，正当其时，十分必要。学好党的历史才能把握住今天，才能创造更好的明天。作为新时期的共产党员，我们应当肩负起建设祖国、保卫祖国的重任，这就要求我们要有过硬的本领，同时还要有坚定的立场和正确的思想认识，因此必须将(下转四版)

周年献礼。”

压实压实责任 确保学习成效

广大党员、干部纷纷表示，要切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，提高思想认识和政治站位，抓好党史学习教育工作。

“打造过硬公安队伍，要始终坚持党建引领，把党史学习教育作为党建工作的重要抓手，引导全警在学党史中领悟初心使命，淬炼忠诚警魂，铸牢全警对党忠诚的‘红色基因’，用实际行动践行‘对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明’的庄严承诺，全力打造‘四个铁一般’的公安队伍。”石泉县公安局党委副书记、政委李小康说。

“在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，开展党史学习教育，正当其时，十分必要。学好党的历史才能把握住今天，才能创造更好的明天。作为新时期的共产党员，我们应当肩负起建设祖国、保卫祖国的重任，这就要求我们要有过硬的本领，同时还要有坚定的立场和正确的思想认识，因此必须将(下转四版)

“学党史 守初心 开新局
安康高新区主题征文

大会上的重要讲话在我市引起热烈反响
习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话在我市引起热烈反响
记者 唐波